

## Die Stadtverordnetenvorsteherin der Stadt Fulda

An die Mitglieder <u>der Stadtverordnetenversammlung</u> nachrichtlich an die Mitglieder <u>des Magistrats</u> 

## **EINLADUNG**

zur 6. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung

Termin **Freitag, 11.10.2024** 

Zeit **18:00 Uhr**Ort **Fürstensaal** 

## Tagesordnung I

1.	Haushaltsplan 2025 einschließlich Wirtschaftsplan des Eigenbetriebes "Parkstätten, Energie und Wasser Fulda"	435/2024
2.	Aktuelle Stunde, Anfragen und Anträge - SV - 2024-10-11	436/2024
3.	Bericht über die Tätigkeit der Ausschüsse - SV - 2024-10-11	437/2024
4.	Mündlicher Bericht über im HFA ggf. nicht einstimmig beschlossene Grundstücksangelegenheiten	438/2024

## Tagesordnung II

5.	Jahresabschluss 2023 Stadt Fulda	306/2024
6.	Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2023 des Eigenbetriebes "Parkstätten, Energie und Wasser Fulda"	393/2024
7.	Prüfung des Jahresabschlusses 2024 des Eigenbetriebes "Parkstätten, Energie und Wasser Fulda", Auftragserteilung Abschlussprüfer	396/2024

Einladung:		Seit	e - 2 -
8.	Änderungen in den Kita-Betriebsverträgen mit kirchlichen Trägern ab 01.01.2025		296/2024
9.	<ul> <li>19. Änderung des Flächennutzungsplan der Stadt Fulda "Niederrode Dorfwiese"</li> <li>- Beschluss über die Ergebnisse der frühzeitigen Beteiligung gemäß § 1 Abs. 7 BauGB</li> <li>- Beschluss zur Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 2 BauGB</li> <li>- Beschluss zur Beteiligung der Behörden gemäß § 4 Abs. 2 BauGB</li> </ul>		379/2024
10.	Bebauungsplan der Stadt Fulda, Stadtteil Niederrode Nr. 3 "Dorfwiese" - Beschluss über die Ergebnisse der frühzeitigen Beteiligung gemäß § 1 Abs. 7 BauGB - Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplans gemäß § 2 Abs. 1 BauG - Beschluss zur Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 2 BauGB - Beschluss zur Beteiligung der Behörden gemäß § 4 Abs. 2 BauGB		380/2024
11.	Förderprojekt "1. Fortschreibung des Integrierten Klimaschutzkonzepts Stadt Fulda"	der	404/2024
12.	Gründung eines Vereins zur Förderung des neuen Museums der deutsch Feuerwehren und des Technischen Hilfswerks	nen	440/2024
13.	Darlehensaufnahme der Stadtentwicklungsgesellschaft Fulda GmbH & C KG - Bürgschaftserklärung der Stadt Fulda	lo.	434/2024
	Es wird vorgeschlagen, den nachfolgenden Tagesordnungspunkt nichtöffentlicher Sitzung zu behandeln. Die abschließende Entscheidung trifft die Stadtverordnetenversammlung.	t in	
14.	Beschluss über städtische Auszeichnungen		419/2024

Fulda, 2. Oktober 2024

Margarete Hartmann